

黄帝故里拜祖大典3月29日举行

献花篮、上香等环节将拿出1/3名额“市场化运作”

三月初三,拜轩辕。己丑年黄帝故里拜祖大典将于今年3月29日在新郑举行,今年的拜祖大典将首次尝试市场化运作的方式,以减轻政府压力,其中拜祖重要环节敬献花篮、净手上香等将拿出1/3的名额进行“市场化运作”,比如上一炷香多少钱,谁愿意多出钱,谁就有这个机会。昨日,己丑年黄帝故里拜祖大典郑州市执委会在黄河饭店正式成立。

晚报记者 孙娟

拜祖现场沿途将新建三个牌楼

据悉,己丑年黄帝故里拜祖大典将于今年3月29日(农历三月初三)上午9时举行,今年的主题是“同根同祖同源,和平和睦和谐”。主办方增加了两个组织:中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会。

据悉,今年的拜祖主要活动仍然和往年一样,分为迎亲和拜祖两个部分。

迎亲部分增设不少新内容,比如在通

往拜祖现场沿途建三个牌楼:迎亲楼、祈福楼、昌运楼。迎亲楼设在郑韩故城城墙处,在此举行入城欢迎仪式;祈福楼设在炎黄广场,这里将有喜迎国庆60周年的集体方阵组字表演;昌运楼设在黄帝故里姓氏广场入口处,组织百家姓旗阵表演,届时还有身穿56个民族服装的演员表演舞蹈欢迎嘉宾的到来。

请救灾英模、“神七”航天员挂祈福牌

今年的黄帝故里大典的系列活动时间将从3月28日开始,将举办刘石平书画作品展、“弘扬黄帝文化”全国书画联展、黄帝文化论坛、第二届中华炎黄文化周开幕式、经贸旅游推介等。

据悉,在刘石平书画作品展上,京剧表演艺术家梅葆玖、谭元寿、尚长荣等将现场表演,

黄帝文化论坛则邀请了著名的历史学家李学勤开讲。

拜祖大典还有望邀请北京奥运会冠军、抗震救灾英模代表、“神七”航天员、感动中国人物以及两岸“三通”服务机构代表等参与其中悬挂祈福牌。

市场化运作与政府投入相结合筹措经费

“前几年的拜祖大典一直考虑市场化运作,但最后都没有尝试。”执委会一名负责人称。昨日召开的执委会筹备会议上透露,今年的拜祖大典将首次采用市场化运作与政府投入相结合的方式筹措经费,发挥黄帝故里建设基金会的投融资作用,减轻政府压力。

那么,加入了市场化因素,拜祖大典的意义会不会受到损害?讨论方案中要求,市场化运作要坚持与大典主题相一致,通过招商宣传,进一步提升拜祖大典在国内外的形象与品牌知名度,同时也为省内外企业提供独特的拜祖大典市场营销平台,提高企业形象和产品品牌。

值得一提的是,这次市场化运作的项目涉及各个方面,比如:全程合作伙伴、大典活动协办、单项活动冠名等,甚至大典现场的部分站位也可以拿出来给企业。政府资源,比如灯杆广告也将拿出来统一招商。

前几年一直备受关注的上香市场化运作,今年则有望真正实施。执委会明确指出,拜祖9项议程中的敬献花篮、净手上香、天地人和、敬礼华诞等至少拿出1/3名额进行市场化运作。比如上一炷香多少钱,谁愿意多出钱,谁就有这个机会。

据悉,具体的招商项目、回报条件将于近期制定出来。

图说郑州新跨越



重点项目凸显郑州铁路枢纽地位

郑州位于京广铁路和陇海铁路的黄金十字架上,郑州火车站是亚洲最大的铁路货车编组站,也是我国第一座综合自动化编组站。目前,郑州的铁路运输又迎来一个新的发展高峰,火车站西出站口已具备使用条件,郑州至西安和郑州至武汉的客运专线、郑州黄河公铁两用桥、高速铁路客运专线枢纽工程、郑州至徐州铁路客运专线等重点项目都将有新的突破,郑州的铁路枢纽地位将更加凸显。图为郑州火车站西出站口。

晚报记者 马健 图

1月份我省CPI同比上涨1.2% 食品价格上涨3.6%,消费品价格上涨2.6%

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,统计数据显示,1月份我省居民消费价格总水平同比上涨1.2%,与上月相比,居民消费价格总水平上涨1.3%。其中,城市上涨0.1%,农村上涨

2.9%;食品价格上涨3.6%,非食品价格上涨0.2%;消费品价格上涨2.6%,服务项目价格下降3%。

晚报见习记者 裴蕾 实习生 李楠

省财政下拨8.8亿元帮农民工就业创业

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省财政将积极支持做好返乡农民工就业创业工作,预拨各省辖市、直管县就业补助资金8.8亿元,要求各县(市、区)在2月25日前将培训任务落实到培训机构,组织开展培训。

据介绍,省政府要求加快资金拨付促进

财政投资项目尽早尽快开工,并要求各地在项目实施过程中尽可能多地吸纳返乡农民工就业。同时,将返乡农民工纳入小额担保贷款支持范围,调动返乡农民工自主创业的积极性。

晚报见习记者 裴蕾 实习生 李楠

去年全省各类事故同比下降23.9%

本报讯 去年,全省共发生各类事故15695起,死亡3448人,同比分别下降23.9%和18.8%,连续5年完成了国家下达的年度控制指标。根据今年的安全生产控制考核指标,昨天上午,在全省安全生产工作会议上,18个省辖市领导向省政府递交目标责任书。

据介绍,去年,我省安全生产多项考核指

标都好于全国水平。省政府安委会副主任张国辉说,今年,安全生产考核不仅要考核省辖市政府,还要考核县(市、区)政府,将各县(市、区)的安全生产工作情况排序,定期向社会公布。此外,还将改进考核办法,做到有奖有罚、一票否决。

晚报见习记者 裴蕾 实习生 李楠

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影

寻找中韩 新春代言人

昭元 Studio 32 韩国儿童摄影 中国形象店

中韩星宝贝 评选活动

0-12岁 均可报名参加 冠军赢取万元成长基金

刘家铭

生日: 2007年9月8日

年龄: 1岁5个月

父母寄语: 希望每天都快乐

网络热度: ★★★★★

免费报名

报名热线: 86-371-6367 5777 6359 2111

报名地点: 中国·郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼

招聘启事

河南省新郑奥星实业有限公司因规模扩大,急需各类专业人才(园林设计与企业管理、企业管理、食品生产管理、人力资源、保健食品研发、市场营销、文化传播等),待遇:底薪+提成+奖励+绩效。有意者请登陆奥星公司网站: www.haoxiangni.cn。

联系电话: 0371-62489193 62489180

联系人: 杨晶晶 王丽